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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score en vergelijk

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1
3,6 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100
Totaal aantal respondenten: 200

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie *

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie *

Aantal respondenten bij deze vraag

Gemiddelde score vergelijkende groep

Totaal aantal respondenten vergelijkende groep

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling en vergelijk

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56
68% 136

18 jaar of ouder 44% 44
32% 64

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100
Totaal aantal respondenten: 200

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

Percentage vergelijkende groep

Totaal aantal respondenten vergelijkende groep

* Standaarddeviatie
Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Vragen

1. In welk leerjaar zit je?

leerjaar 1 27% 28
27% 28

leerjaar 2 24% 25
24% 25

leerjaar 3 38% 40
38% 40

leerjaar 4 11% 11
11% 11

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 104
Totaal aantal respondenten: 104

2. Welke leerweg volg je?

brugklas 2% 2
2% 2

vmbo 11% 11
11% 11

vmbo-(g)t 54% 56
54% 56

havo 30% 31
30% 31

vwo 3% 3
3% 3

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 103
Totaal aantal respondenten: 103

3. Word je door school uitgedaagd om je best te doen? Denk daarbij aan of je leraren je aanmoedigen om harder te

leren, betere cijfers te halen, etc.

Gemiddelde score 3,6 0,9
3,0 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 100
Totaal aantal respondenten: 376

4. Word je gemotiveerd door docenten?

Gemiddelde score 3,6 1,0
2,7 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 99
Totaal aantal respondenten: 373

5. Houden docenten rekening met je sterke en zwakke punten? Denk hierbij aan: extra hulp van docenten als je

ergens moeite mee hebt of extra opdrachten als iets je makkelijk afgaat.

Gemiddelde score 3,6 1,0
2,8 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

ja, zeker
5

Aantal respondenten: 96
Totaal aantal respondenten: 370
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6. Hoe tevreden ben je over de afwisseling van verschillende activiteiten tijdens de les? Denk hierbij aan: luisteren

naar uitleg, zelfstandig werken, samenwerken, gebruik van ICT, presenteren, enzovoorts.

Gemiddelde score 3,5 0,9
2,9 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 94
Totaal aantal respondenten: 364

7. Hoe werkt ICT op jouw school? Met ICT bedoelen we bijvoorbeeld computers, gebruik devices en internet,

digitale leeromgevingen of smartboards.

Gemiddelde score 3,5 1,2
2,7 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

slecht
1 2 3 4

goed
5

Aantal respondenten: 91
Totaal aantal respondenten: 360

8. Hoe tevreden ben je over de hoeveelheid ICT die gebruikt wordt tijdens de lessen?

Gemiddelde score 3,6 0,9
2,7 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 91
Totaal aantal respondenten: 360

9. Vind je dat de lessen aansluiten bij gebeurtenissen uit het nieuws?

Gemiddelde score 2,9 1,1
2,4 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 91
Totaal aantal respondenten: 356

10. Hoe tevreden ben je over buitenschoolse activiteiten? We bedoelen hiermee met school naar het museum,

schoolreisje, etc.

Gemiddelde score 3,6 1,0
2,3 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 298

11. Hoe tevreden ben je over de begeleiding richting een vervolgstudie?

Gemiddelde score 3,6 0,9
2,6 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 74
Totaal aantal respondenten: 279
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12. Behandelen docenten jou met respect?

Gemiddelde score 4,2 0,8
3,5 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 89
Totaal aantal respondenten: 354

13. Vind je dat jouw docenten goed uitleggen?

Gemiddelde score 3,7 0,7
3,2 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 88
Totaal aantal respondenten: 354

14. Hoe tevreden ben je over jouw mentor?

Gemiddelde score 4,4 0,8
3,9 1,3

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 88
Totaal aantal respondenten: 354

15. Krijg je extra hulp als je problemen hebt met leren?

Gemiddelde score 3,8 0,8
2,9 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 80
Totaal aantal respondenten: 293

16. Vertellen docenten jou duidelijk hoe jouw resultaten zijn?

Gemiddelde score 3,6 0,9
3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 351

17. Informeert de school jou over schoolzaken die voor leerlingen belangrijk zijn?

Gemiddelde score 3,7 0,9
3,1 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 347

18. Telt de mening van leerlingen mee op jouw school?

Gemiddelde score 3,7 0,9
2,7 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345
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19. Hoe tevreden ben je over de sfeer op school?

Gemiddelde score 4,2 0,8
3,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345

20. Hoe tevreden ben je over de omgang met andere leerlingen van jouw school?

Gemiddelde score 4,0 0,9
3,5 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345

21. Ga je met plezier naar school?

Gemiddelde score 3,8 0,9
3,0 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

nooit
1 2 3 4

altijd
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345

22. Hoe tevreden ben je over de veiligheid op school? Denk hierbij of je je prettig voelt op school, of er geen

agressie is op school, of er geen geweld gebruikt wordt, of er voldoende camerabewaking is, enzovoorts.

Gemiddelde score 4,1 0,7
3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345

23. Hoe duidelijk vind je de regels op school?

Gemiddelde score 3,8 0,8
3,4 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel onduidelijk
1 2 3 4

heel duidelijk
5

Aantal respondenten: 87
Totaal aantal respondenten: 345

24. Hoe tevreden ben je over hulp die je van school krijgt bij persoonlijke problemen?

Gemiddelde score 3,8 1,0
2,7 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 72
Totaal aantal respondenten: 251
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25. Hoe tevreden ben je over wat school doet tegen pesten?


Heeft de school regels om het pesten te voorkomen, of pesters door docenten worden aangesproken, of dat er in
de klas gesproken wordt over pesten, enzovoorts.

Gemiddelde score 3,8 1,0
3,0 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel ontevreden
1 2 3 4

heel tevreden
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 344

26. Ben je de afgelopen drie maanden gepest door leerlingen van deze school?

Gemiddelde score 4,8 0,6
4,6 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel vaak
1 2 3 4

helemaal niet
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 345

27. Ben je de afgelopen drie maanden online gepest door leerlingen van deze school?

Gemiddelde score 4,9 0,4
4,7 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel vaak
1 2 3 4

helemaal niet
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 344

28. Hebben leerlingen van deze school jou de afgelopen drie maanden expres lichamelijk pijn gedaan? 


Denk hierbij aan: schoppen, slaan, knijpen enzovoorts.


Gemiddelde score 4,9 0,5
4,6 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel vaak
1 2 3 4

helemaal niet
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 344

29. Ben je de afgelopen drie maanden gediscrimineerd door leerlingen van deze school? Bijvoorbeeld op basis van

je geloof, huidskleur, geslacht, seksuele voorkeur, enzovoorts.

Gemiddelde score 4,9 0,5
4,4 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

heel vaak
1 2 3 4

helemaal niet
5

Aantal respondenten: 86
Totaal aantal respondenten: 344
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